

小伙退伍返乡 兄弟团拉横幅备美酒温情迎接

新报讯(草原云·北方新报记者 张巧珍) 最近两天,一段“内蒙古小伙退伍返乡,兄弟团拉横幅迎接”的视频在社交平台走红,引发网友热议。大家纷纷点赞评论,直呼被这浓浓的兄弟情打动。陕西网友@猫大咖:“有一帮这样的兄弟也值了”;内蒙古网友@晓尔芙兰:“刷了很多女朋友接兵哥哥回家的视频,有鲜花、拥抱、亲吻,唯独鄂尔多斯的迎接方式霸气,一碗下马酒搞定”;湖南网友@莉子:“这个没有对象接站,单身的姐妹赶紧冲……”

9月9日,记者电话联系到视频中的“兵哥哥”小王。他告诉记者,9月7日,自己退伍返乡回到鄂尔多斯市,背着行囊刚走出站台,眼前的一幕瞬间让他红了眼眶

——几位好哥们举着醒目的红色横幅,正笑容满面地朝他挥手,横幅上写着“热烈欢迎好兄弟退伍回家”“恭迎兵王回归”。这一幕也吸引了不少过往旅客的目光,大家纷纷拿出手机拍摄,同样被这份兄弟情感动。

2023年,小王响应号召参军入伍。临行前,兄弟们约定,等他退伍那天,一定风风光光接他回家。如今,这个温暖的约定如期兑现。看到小王走出车站,兄弟们立刻围上去,有人接过他的行囊,有人拍着他的肩膀,还有人拿出提前准备好的鲜花、斟满一碗下马酒。“在部队有没有想我们?”“这身军装穿在你身上太帅了!”大家你一言我一语,熟悉的调侃里满是思念。小王紧紧握住兄弟们的手,声音有些哽咽:



“没想到你们都来了,看到你们,心里特别暖。”

小王今年23岁,服役期满后光荣退伍回家,来接站的都是他的发小。回忆起接站的事,他仍旧难掩

激动:“他们有的专程连夜从北京开车赶来,在上海工作的哥們也专门请假回来,就为了给我接风洗尘,真的特别感动!有这么一群好兄弟,我感到特别幸福!”

北京齐白石艺术研究会馆藏艺术作品展走进青城

新报讯(草原云·北方新报记者 马丽侠) 9月10日10时,由北京齐白石艺术研究会、中国民族书画研究院、呼和浩特市文化旅游广电局主办的《圆梦中华》——纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年暨北京齐白石艺术研究会成立40周年馆藏艺术作品展,在呼和浩特市美术馆青城公园展厅(青城公园内)举办。当天展出百余幅作品,展览将持续至9月21日。

当天展出的作品中,既有研究会书画家们深研齐派技法、传承传统笔墨的精品力作,以精妙笔触勾勒山水、花鸟的灵动神韵;又有以内蒙古风土人情为灵感源泉的创作新篇,用斑斓色彩描绘草原风貌的雄浑壮美。作品风格或工笔细腻,或写意洒脱,皆饱含着艺术家们对自然的敬畏、对生活的热爱。

40年来,北京齐白石艺术研究会在传承齐派艺术的道路上步履坚实。从举办学术研讨、开展教育培训,到组织文化交流、推广书画艺术,研究会始终致力于让齐派艺术走进大众视野、走向世界舞台。此次在内蒙古举办书画展,不仅是地域文化的交融碰撞,更是传统艺术与现代生活的一次深情对话,让北疆儿女能够在笔墨丹青间领略传统文化的独特魅力,感受艺术的无限可能。

南瓜丰收节:民警摆摊送“法律大餐”

新报讯(草原云·北方新报记者 郝儒冰 实习生 安格旭) 9月9日10时,呼和浩特市赛罕区黄合少镇格此老村举办第八届南瓜丰收节,慕名而来的游客与当地村民相聚一堂,共庆丰收,共享喜悦。呼和浩特市公安局赛罕区分局航天派出所将“法治”元素巧妙注入活动,反诈宣传接地气、受欢迎。

当日,航天派出所将“反诈小摊”搬进了南瓜丰收节现场,民警辅警化身“地摊老板”,与群众热情互动,为群众推出“反诈、禁毒等大餐”。摊位上群众纷纷驻足,“网上宣传的拥有一部手机就能刷单赚钱可信不?”摊位前互动声不停,“这个法律知识我知道……”通过向群众宣传反诈、禁毒及安全防范知识,以“唠嗑”的方式聆听他们的法律困惑,围绕邻里、房屋宅基地、山林土地等农村易发多发的矛盾纠纷类型以案释法,进一步增强群众尊法学法守法用法意识和安全防范意识。



一生耕耘育桃李 3万捐款奖良师

新报讯(草原云·北方新报记者 刘惠) 9月10日,通辽市科左中旗79岁退休老教师黄明干巴雅尔家中暖意融融,科左中旗的旗领导亲自来到他家中看望慰问,为他送上节日的祝福。他的学生们也相继登门探望,为恩师送上鲜花和敬意。黄明干巴雅尔从教38年,就在教师节前夕,他向科左中旗康城教育发展基金会捐款3万元,用于奖励优秀教师,以此表达对教育事业的关怀和对一线教师的敬意。

“1969年10月7日晚上,我被选举成为一名民办老师,上、下午给各年级的小学生教学,中午教农民识字……”黄明干巴雅尔对自己走上教师岗位的日子记忆犹新。他21岁站上讲台,从一名农村的小学老师,到保康初中蒙古族实验学校的专职数学教师,黄明干巴雅尔在讲台上辛勤耕耘38年,培养了一届又一届学生,他们不仅在全国各级数学竞赛中屡创佳绩,考入清华、北大等名校的学生也非常多。桃李满天下,是他最丰硕的成果。

2007年退休后,他虽然离开了讲台,却依然关心着家乡教育事业的发展。“学生是否爱好学习,与老师有很大的关系。老师好好引导学生学习,学生就能得到更好地成长,成为一个对国家有用的人才。”黄明干巴雅尔对记者说,虽然他的家庭并不算富裕,但他一直想为教育事业做点事情,为此,教师节前夕,他将自己积攒的3万元捐赠给科左中旗康城教育发展基金会,作为优秀教师的奖励基金,希望老师们能多培养人才,学生们能够得到更加优质的教育。